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BAREM DE CORECTARE $I DE NOTARE
(comun pentru limbajele Pascal si C/C++)
Varianta 10

Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit prin barem. Nu se acorda
fractiuni de punct.
Se puncteaza oricare alte formulari/ modalitati de rezolvare corecté a cerintelor.
Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

in programele cerute, datele de intrare se considera corecte, validarea acestora nefiind necesara.
Utilizarea unui tip de date care depaseste domeniul de valori precizat in enunt este acceptata
daca acest lucru nu afecteaza corectitudinea in functionarea programului.

Se vor lua in considerare atit implementarile concepute pentru compilatoare pe 16 biti, cat gi
cele pentru compilatoare pe 32 de biti.

SUBIECTUL | 30 de puncte
1. a 4p.
2. [a) (44543 6p.
b) 1420 820 920 (*) 4p. ((*) Numerele pot fi scrise in orice ordine.
Se acorda cate 1p. pentru fiecare dintre primele
doua numere mentionate corect si 2p. pentru al
treilea numar mentionat corect.
c) |Pentru algoritm pseudocod corect 6p.
- structura repetitiva corecta 2p.
- echivalenta prelucrarii realizate 2p.
- algoritm complet 1p.
- corectitudine globala 1p.
d) |Pentru program corect 10p.
-declararea corecta a tuturor variabilelor 2p.
-citire corecta 1p.
-scriere corecta 1p.
-structura repetitiva corecta 2p.
-structura de decizie corecta 2p.
-atribuiri corecte 1p.
-corectitudinea globala a programului” 1p.
SUBIECTUL al ll-lea 30 de puncte
1) |d 4p.
2) |b 4p.
3) |Pentru rezolvare corecti 6p. | (*) O solutie posibila reprezinta transpunerea in
- acces corect la un element al tabloului 1p. |limbaj de programare a uneia dintre
- completarea corecta a intregului tablou (*), instructiunile pseudocod:
(*) 4p. |a;,;€2*i+j+1
- utilizarea numai a variantelor indicate sau
1p. |ay,:€2*j+i+1
sau
rdacd j=0 atunci a; ;€2*i+l
|altfel a; ;€1+a; ;-1
lm
(**) Se acorda numai 1p. daca tabloul este
completat corect doar partial.
4) |Raspuns corect: 3, 4, 8 (*) 6p. | (*) Se acorda cate 2p. pentru fiecare nod
mentionat corect.
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5) |Pentru program corect 10p. [ (*) Se acorda numai 1p. daca se elimina si alte
- declararea corecta a tuturor variabilelor (sir numere decat cele indicate sau daca nu se
de caractere si variabile simple) 1+1p. | elimina toate numerele cu proprietatea indicata.
- citire corecta a datelor 1p.

- determinarea corecta a unui numar cu

proprietatea ceruta 2p.
- eliminarea unei portiuni din sir 1p.
- prelucrarea sirului conform cerintei (*) 2p.
- afisarea rezultatului 1p.
- corectitudinea globala a programului” 1p.

SUBIECTUL al lll-lea 30 de puncte

1) d 4p.

2) Raspuns corect: 6p. | (*) Se acorda doar 3p. daca numai una dintre cele
(garoafi, frezie, mac, lalea, doua solutii este corectd sau daca solutiile nu
narcisd), respecta ordinea ceruta.

(garoafa, frezie, mac, narcisa,
lalea) (%)

3) Pentru subprogram corect 10p.
- structura antet principial corecta 1p.
- declarare corecta a parametrilor de
intrare 1p.
-declarare corecta a parametrului de iesire 1p.
- accesul corect la un element al tabloului 1p.
- generarea unui subsir de k termeni egali 1p.
- generarea celor n*k termeni ai sirului 1p.
- memorarea in tablou a tuturor numerelor
indicate, conform cerintei 2p.
- furnizarea rezultatului prin parametrul
indicat 1p.
- corectitudinea globala a subprogramului” 1p.

4) [a) |Pentru program corect 6p. | (*) Se acorda punctajul chiar daca solutia
- operatii cu figiere: declarare, pregatire in propusa nu prezinta elemente de eficienta.
vederea citirii, citire din figier 1p. |(**) Punctajul se acorda numai pentru un
- afisarea numerelor conform cerintei (*) 2p. |algoritm liniar (de complexitate O(n)), care nu
- utilizarea unui algoritm eficient (**) 2p. |utilizeaza un tablou.

- declarare de variabile, corectitudinea
globald a programului” 1p.
b) |Pentru raspuns corect 4p. |(*) Se acorda punctajul chiar daca metoda
- coerenta explicarii metodei (*) 2p. |aleasa nu este eficienta.
- explicarea unor elemente de eficienta
din punct de vedere al timpului de
executare 1p.
- explicarea unor elemente de eficienta
din punct de vedere al memoriei utilizate 1p.

" Corectitudinea globala vizeaza structura, sintaxa si alte greseli neprecizate in barem.
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